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Stimate Doamne, Stimaţi Domni,


Avem deosebita plăcere de a vă invita, marti, 12 aprilie 2011, începând cu orele 11.00 (ora Romaniei), la sediul Autoguvernarii locale URA, judeţul Szabolcs – Szatmár – Bereg, Ungaria (Comuna Ura, Strada Kossuth, nr. 43, tel. 0036-44-520-169) la întâlnirea organizată de către Consiliul Local al Comunei Moftin, in calitate de partener lider, conducerea Autoguvernarii Locale Csengerujfalu si conducerea Autogvernarii Locale Ura, in calitate de parteneri şi echipa de proiect cu ocazia lansării proiectului HURO/0802/081 „EcoNet. Îmbunatatirea infrastructurii transfrontaliere de mediu în vederea încadrarii în normele de mediu ale UE”. La acest eveniment vor fi prezenţi reprezentanţi ai conducerii celor trei institutii şi echipa de proiect. 
În cadrul Programul de Cooperare Transfrontalieră Ungaria – România 2007 – 2013, Consiliul local al comunei Moftin a depus proiectul „EcoNet. Îmbunatatirea infrastructurii transfrontaliere de mediu în vederea încadrarii în normele de mediu ale UE”. Astfel, la data de 14 ianuarie 2011 partenerul lider a primit o notificare privind acordarea finantarii. La ora actuala contractul de finantare este in curs de semnare. Partenerii acestui proiect sunt Autoguvernarea Locală Csengerujfalu (PP1) si Autoguvernarea Locala Ura (PP2), Ungaria. Bugetul total al proiectului este de 2.081.481 Euro, din care 1.320.715 euro îi revin liderului de proiect, 475.556 euro ii revin PP1, iar 285.210 euro ii revin PP2. 

Obiectivul general al proiectului este imbunătăţirea colaborării la granita Romania - Ungaria, în soluţionarea nevoilor comunităţilor privind utilităţi publice, cu respectarea cerinţelor de mediu. Obiective specifice sunt următoarele: consolidarea relatiilor transfrontaliere, implicarea populaţiei în luarea deciziilor de pe agenda publică şi cresterea calitatii mediului de viata si inconjurator şi evitarea unei eventuale poluări transfrontaliere.   
Rezultatul principal al acţiunii este realizarea sistemului de canalizare in comuna Moftin si construirea unei statii de epurare pentru localitatile Csengerujfalu si Ura. 
Cu stima,

DAVID GHEORGHE                                                                            

Primar                        
“Conţinutul acestui material nu reprezintǎ în mod necesar poziţia oficialǎ a Uniunii Europene”   
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